

27 МАР 1974

г. Горький

## ГАСТРОЛИ ПЕВЦА

В конце марта впервые в наш город приезжает солист Большого театра Союза ССР, заслуженный артист РСФСР, лауреат международных конкурсов Евгений Нестеренко. Певец еще молод, но уже широко известен не только в нашей стране. Он выступал на многих международных состязаниях певцов (на IV Международном конкурсе вокалистов в

Москве им. П. И. Чайковского получил первую премию), несколько лет пел в Ленинградском Малом театре оперы и балета, а затем в театре им. С. М. Кирова. До того как поступить в Ленинградскую консерваторию, Нестеренко учился в инженерно - строительном институте и не помышлял вначале о карьере певца. Теперь это общепризнанный музыкант, один из лучших басов, много выступающий у нас в стране и всегда вызывающий самые востор-

женные отклики во время своих зарубежных гастролей. В 1970 году Е. Нестеренко стал ведущим солистом Большого театра Союза ССР, где недавно великолепно исполнил роль Руслана в опере Глинки «Руслан и Людмила».

В Горьковском театре оперы и балета Е. Нестеренко выступит в роли Мельника (опера «Русалка», 29 марта) и в роли Бориса («Борис Годунов», 31 марта).

П. ГАЛИНА.